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Situation probléeme proposée : 1. Voici des lieux connus de Mouscron. Situe-les sur le plan. 2. Calcul de

distances a partir du plan (voir le détail de I’activité ci-apres)
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- la construction de
référentiels

- des exercices de
structuration et
d’entrailnement

- desregles

- des tableaux de synthése

Partie entiére Partie décimale

¢ 20-18=2

ll‘l z 2 3 4 3 6 9 8 # lllu IZB HHIGIT lam202]1223242526172829303131

0’ 2 & 6 8 do D is d6 s 0 ;2 36 2 3032
T3 &5 o7 % i OB B ou B A H B W » o3

246=8

2+14=16

Unifés

Milfers simples

cipjuicipjujc|D|U

(__Une rigle 5 caleul pour_oddifionner of soustrare )

Cn D> Cwy  Cwd


http://www.madame-delphine.be/wp-content/uploads/2012/09/deux.jpeg
http://jufsharona.bekijknu.nl/groep-1-2/rekenen/134492.html
http://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=kSFFZwW6fIusdM&tbnid=ZvxGcYc_dmfQ1M:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.mathematiquesfaciles.com/cgi2/myexam/voir2.php?id%3D52556&ei=Z_hCU8GcJsbSPIv2gKgN&bvm=bv.64125504,d.ZWU&psig=AFQjCNGY-Md92H5RA5-4_xHjITWf9AQDXA&ust=1396984199341710
http://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=omW2FFHD6lGu4M&tbnid=WLbTDkRLf62xXM:&ved=0CAUQjRw&url=http://blogthomas.over-blog.com/&ei=0fFCU571NIPqPIqEgLAO&bvm=bv.64125504,d.ZWU&psig=AFQjCNFiNMfwJpdiZ_EDy2EDJjt4mLqypA&ust=1396982248369795
http://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=fz0-akd5iuyNwM&tbnid=4ECy-NGU3tlc9M:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.jlsigrist.com/calcul.html&ei=GPpCU9DNDMrfPcipgYgK&bvm=bv.64125504,d.ZWU&psig=AFQjCNFIJDc5NFiRxjCnfI4FJhI5v3J5Vg&ust=1396984672151029

Découpe, identifie les photos actuelles et anciennes, replace-les dans le tableau. Ensuite localise les lieux sur le plan.
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Calcul de distances a partir du plan

Est-ce que le trajet entre notre école primaire et la gare est plus court que le trajet entre
notre école primaire et le chateau des Comtes ?

Est-ce que le trajet entre la gare et la place de Mouscron est plus long que le trajet entre
I’"hdpital et le chateau des Comtes ?

L’école maternelle est-elle plus proche de |la place de Mouscron que |’école primaire ?



